



平成 21 年 2 月 6 日

各 位

会 社 名 オーエム計画株式会社  
代表者名 代表取締役 石原 信也  
(コード番号・2401)  
問合せ先  
役職・氏名 財務担当取締役 飯田 祥久  
電 話 053-488-1553

### 平成 21 年 3 月期 第 3 四半期決算短信（非連結）の一部訂正について

平成 21 年 2 月 5 日付で発表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 3 四半期決算短信（非連結）」の記載内容について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

#### 1. 訂正理由

平成 21 年 3 月期 第 3 四半期決算短信（非連結）の内容に誤りがありましたので、訂正するものであります。

#### 2. 訂正の箇所及び内容

訂正箇所には下線を付しております。

第11期 第3四半期報告書（平成20年9月21日～平成20年12月20日）

I 四半期の業績

(1) 損益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

期別 科目	第11期 第1四半期 自平成20年3月21日 至平成20年6月20日	第11期 第2四半期 自平成20年6月21日 至平成20年9月20日	第11期 第3四半期 自平成20年9月21日 至平成20年12月20日	当期累計 自平成20年3月21日 至平成20年12月20日	前年同期累計 自平成19年3月21日 至平成19年12月20日
	金額	金額	金額	金額	金額
I売上高	309,985	376,072	409,012	1,095,070	1,149,239
II売上原価	234,317	284,877	<u>307,169</u>	826,363	879,795
売上総利益	75,667	91,196	101,844	268,707	269,444
III販売費及び一般管理費	93,921	95,855	89,544	279,320	270,964
営業利益又は営業損失(△)	△18,253	△4,660	<u>12,301</u>	△10,612	△1,520
IV営業外収益	2,600	1,629	115	4,344	7,651
V営業外費用	2,354	2,028	1,935	6,317	11,232
経常利益又は経常損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△5,101
税引前四半期(当期)純利益又は純損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△6,624
法人税、住民税及び事業税	—	—	—	—	—
四半期(当期)純利益又は純損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△6,624

<訂正後>

(単位：千円)

期別 科目	第11期 第1四半期 自平成20年3月21日 至平成20年6月20日	第11期 第2四半期 自平成20年6月21日 至平成20年9月20日	第11期 第3四半期 自平成20年9月21日 至平成20年12月20日	当期累計 自平成20年3月21日 至平成20年12月20日	前年同期累計 自平成19年3月21日 至平成19年12月20日
	金額	金額	金額	金額	金額
I売上高	309,985	376,072	409,012	1,095,070	1,149,239
II売上原価	234,317	284,877	<u>307,168</u>	826,363	879,795
売上総利益	75,667	91,196	101,844	268,707	269,444
III販売費及び一般管理費	93,921	95,855	89,544	279,320	270,964
営業利益又は営業損失(△)	△18,253	△4,660	<u>12,300</u>	△10,612	△1,520
IV営業外収益	2,600	1,629	115	4,344	7,651
V営業外費用	2,354	2,028	1,935	6,317	11,232
経常利益又は経常損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△5,101
税引前四半期(当期)純利益又は純損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△6,624
法人税、住民税及び事業税	—	—	—	—	—
四半期(当期)純利益又は純損失(△)	△18,006	△5,060	10,480	△12,585	△6,624

## II 第11期第3四半期（平成20年9月21日～平成20年12月20日）の業績の概況

<訂正前>

（省略）

以上の結果、当四半期における売上高は409,012千円（前年同期460,727千円）、経常利益10,480千円（前年同期15,167円）及び四半期（当期）純利益10,480円（前年同期13,643千円）となりました。

<訂正後>

（省略）

以上の結果、当四半期における売上高は409,012千円（前年同期460,727千円）、経常利益10,480千円（前年同期15,167千円）及び四半期（当期）純利益10,480千円（前年同期13,643千円）となりました。

## IV 資金及び借入金の状況

(1) 現金及び預金の増減

増減の理由：

<訂正前>

主たる減少要因としましては、売上債権増加49,347千円、買入債務増加14,182千円、未払金増加6,720、引当金増加5,310千円、その他流動負債増加3,632千円、長期借入金返済12,510千円がございました。

<訂正後>

主たる減少要因としましては、売上債権増加49,347千円、買入債務増加14,182千円、未払金増加6,720千円、引当金増加5,310千円、その他流動負債増加3,632千円、長期借入金返済12,510千円がございました。

(3) 長期借入金の増減

<訂正前>

（単位：千円）

科目	期別	第11期 第1四半期	第11期 第2四半期	第11期 第2四半期
		自平成20年3月21日 至平成20年6月20日	自平成20年6月21日 至平成20年9月20日	自平成20年6月21日 至平成20年12月20日
長期借入金の増減額		△12,510	△12,510	△12,510
長期借入金の四半期首残高		204,130	191,620	179,110
長期借入金の四半期末残高		191,620	179,110	166,600

<訂正後>

（単位：千円）

科目	期別	第11期 第1四半期	第11期 第2四半期	第11期 第3四半期
		自平成20年3月21日 至平成20年6月20日	自平成20年6月21日 至平成20年9月20日	自平成20年9月21日 至平成20年12月20日
長期借入金の増減額		△12,510	△12,510	△12,510
長期借入金の四半期首残高		204,130	191,620	179,110
長期借入金の四半期末残高		191,620	179,110	166,600

以上